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Een vector v= ( x

) heeft lengte r en richtings-
v

y

hoek a. De kentallen zijn:

+ de x-component v, =rcos (a);

+ de y-component v, =rsin (a).

Enr= M = \}(vx)z + (vy)z.

Deze vector heeft O als aangrijpingspunt.

—
De vector met aangrijpingspunt A en eindpunt B is AB.

aangrijpingspunt

Bij scalaire vermenigvuldiging wordt de vector met k vermenigvuldigd:

k- V= (’“’X).
k- vy

Als k = -1 krijg je 17 het tegengestelde van v

=
den b kun je optellen en aftrekken door dit met hun kentallen te doen.

meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=kt-me2&subcomp=kt-me22&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

